
「キエーロ」モニターアンケート集計 回答数6

世帯人数

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上

2 3 1

設置場所

庭 畑 ベランダ その他

5 1

土採取場所

庭 畑 購入 その他

1 5

現在の状況

使用した感想、良かった点、悪かった点を教えてください

①順調である

5

②あまり順調でない ③今は使用していない

1

途中で虫が全体に発生したが、今は少しになった。

生ごみが思うように分解しない

・細かく切ったり面倒ではあるがゴミも少なくなり、早くこの土で好きな花を育てることが楽し

みになりました。

・ラーメンの残り汁、揚げ油、煮汁など、今まで廃水としていたもんが、減らせたことが一番良

いと感じました。生ごみを捨てる容器がシンクに2つになるのが少し気になるので、どうしていく

か方法を考えようと思います。

・生ごみが減り良かった。子供たちと一緒に楽しくできた。たくさんの量を入れると一週間では

分解されずに残った

・毎回、茶葉ぐらいで生ごみとなるものが少ない。

・夏になれば生ごみが多くなるから活用したい。

・廃油や汁物等で利用ができるので良い。

・少しでも生ごみの減量につながった。

・ホームセンターで腐葉土を購入して、地面に設置したが思うように分解しなかった。

・投入した生ごみが大きすぎて分解が思うようにできなかった。



【問1】キエーロを今後も継続して使用することは可能ですか。

理由

【問2】「キエーロ」を使用して、一般ごみで出す生ごみの量は減りましたか。

【問3】知人等に「キエーロ」の使用を推奨することは出来ますか。

【問4】キエーロ本体の入手方法は、どれを推奨しますか。

【問5】どれくらいの価格帯なら完成品または、作成キットの購入を推奨できますか

使用していきたい 使用できない

5 1

・今のところ不都合もなく、使用できているのでこのまま使用したいです。

・家の土地が粘土質の土なので、少しでも入れ替えたい。

・分解が良くなればもっと活用していきたい。

・分解が進むよう工夫して使用していきたい。

ほとんど減った 約2/3減った 半分くらい減った

2 1

約1/3減った

1

・5,000円以下　・10,000円以下

・その他（作成キットなら5,000円以下、完成品なら10,000円以下）

ほとんど減ってない その他

2

推奨できる

5

理由

・使い方が簡単　・生ごみが減量できる

・臭いがしない　・使い方が簡単

・生ごみが減量できる

推奨できない 理由

1 ・手間がかかる

・作成キットを購入　・身近な材料を利用して製作


